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RLJH Révision de l’Examen Final 2015- Partie 1

Partie 1: Le sens des nombres. Montre ton travail:
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	6.  – 8 + 15
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	8. -9 – (-27)

	9.  ½ • ¼  - ¾ 

	10. 48.533  +  4.11

	11. 6.8  -  5.034


	12. 3.7  +  28.715


	13. 82.95  -  42.027


	14.    6.01

      x   7.4


	15.  

          5       9.895



[image: image1.emf]Partie 2- Classification des nombres
16.  a) Place les nombres réels sur la doite numérique.
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b) Fait la classification des nombres que tu as placé sur la droite numérique, selon les catégories dans le tableau ci-dessous.  
	Nombres Naturels    (N)
	Nombres Entiers       (Z)
	Integers    (I)
	Nombres Rationnels (Q)
	Nombres Irrationnels  (Q’).

	
	
	
	
	


	Partie 3- La représentation graphique. Représente chaque notation ensembliste sur la droite numérique. 

17. { x | x ≥ 3, x ∈ N}  
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	18. { x | x ≤ -2, x ∈ I}  
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	19. { x |  -4< x < 4,  x ∈ R}  
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Partie 4- La priorité des opérations (PEDMAS) et les nombres rationnels.
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Partie 5- Les puissances
26. Écris chaque produit et quotient comme une puissance. 

a) 35 • 32


b) (-2)4 (-2)0 

c) 23 • 25 
  d) (153 • 152 )4

e) 4-3


f) 38 ÷ 3-6


g) 
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h) 
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27. Peux-tu appliquer les régles des exposants pour faire le simplification de 54 •45? Explique. 
28. Encercle le plus grand nombre dans chaque paire. Montre ton travail pour soutenir tes réponses. 

a) 83 or 54       
b) 8-3 or 5-4 
  c) 63 or 44
 d) 6-3 or 4-4

e) 92 or 26
Partie 6- La notation scientifique
29. Écris sous la forme symbolique.

a) 7.6 x 103



b) 3.2 x 10-5

30.Écris en notation scientifique.

a) 0.000003081



b) 345 738.75 

31. Résous

a)  (7.1 x 105) x ( 6.9 x 10 4) 


b)  (1.4 x 10-3) + ( 2.3x 10-3) 
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c) (7,6 x 103) ÷ (1,2 x 104)


d)  (4,9 x 10-5) – (5,3 x 10-4)

32.Un globule rouge mesure 7,9 X 10-5 mm. 

a) Écris 7,9 X 10-5 mm sous la forme symbolique. 

b) Combien de globules rouges faudrait-il aligner pour couvrir une distance de 2,5 cm?

Partie 7 – Les racines carrées

33.   Trouve la valeur du côté inconnu pour chaque triangle rectangle. Utilise le théorème de Pythagore.
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b) 

             7 cm

                                  z       

                  5 cm
	c).

                         4.2 cm

       y                         

                    4.9 cm




34. Cet été Mme Pythagore va peindre sa maison. Elle va appuyer une échelle contre sa maison. Le bas de l’échelle va être à 1, 25 m de la maison. Dessine un diagramme de la situation. Quelle hauteur est-ce que l’échelle peut atteindre sur le côté de la maison. 


35.  Évalue les racines carrées ci-dessous:

a) 
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d) 6 - 
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36.  Évalue les racines carrées ci-dessous:

	a. 
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Partie 7 – Les Situations-Problèmes
37. Pizza Pat estime qu’il peut faire une pizza s’il a 
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 h pour preparer la pâte, 
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 h pour râper le fromage, 
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 h pour préparer les garnitures, et 
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 h pour faire cuire la pizza. Au total, ça va prendre combien de temps pour avoir une pizza prête à manger? Écris ta réponse comme une fraction. 

Les nombres:
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